



По коррупционному уголовному делу вынесен приговор суда

Собранные Ливенским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Орловской области доказательства, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении сотрудника ФБУ ИК-2 Александра Ушакова, осужденного по ч.3 ст.30 ч.1 ст.290 УК РФ (покушение на получение взятки). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 200 тысяч рублей с лишением права занимать должности, связанные с осуществлением функций представителя власти, с выполнением организационно-распорядительных, административно-хозяйственных функций в государственных органах, органах местного самоуправления и муниципальных учреждениях сроком на три года.

Следствием и судом установлено, что Ушаков покушался на получение взятки в размере 4000 рублей в связи с трудоустройством осужденного и переводом его на работу с облегченными условиями труда.

В настоящее время приговор в законную силу не вступил.

12 Ноября 2009

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/717286>